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Приклад 1.

Обчислити об’єм куба, довжина ребра якого дорівнює 4.

Розв’язання.

Дано: 4a
Знайти: V

64433  aV .

Відповідь: 64.

Приклад 2.

Обчислити площу повної поверхні куба, ребро якого дорівнює 11.

Розв’язання.

Дано: 11a
Знайти: S

72612166 2  aS .

Відповідь: 726.

Приклад 3.

Обчислити довжину діагоналі куба, ребро якого дорівнює 32 .

Розв’язання.

Дано: 32a
Знайти: d

6323323  ad .



Відповідь: 6.

Приклад 4.

Обчислити довжину ребра куба, діагональ якого дорівнює 33 .

Розв’язання.

Дано: 33d
Знайти: a
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Відповідь: 3.

Приклад 5.

Довжина діагоналі куба дорівнює 33 . Обчислити суму довжин усіх ребер куба.

Розв’язання.

Дано: 33d
Знайти: a12
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3631212  a .

Відповідь: 36.

Приклад 6.

Обчислити sin32 , де  – кут нахилу діагоналі куба до однієї з її граней.

Розв’язання.

Знайти: sin32
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32sin32  .

Відповідь: 2.



Приклад 7.

Обчислити tg23 , де  – кут нахилу до однієї з граней куба відрізка, що з’єднує 
вершину куба з центром цієї грані.

Розв’язання.

Знайти: tg23
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2323  tg .

Відповідь: 6.

Приклад 8.

Площа перерізу куба площиною, яка проходить через діагоналі верхньої та нижньої основи 

куба, дорівнює 24 . Обчислити об’єм куба.

Розв’язання.

Дано: 24перS

Знайти: V

22 2aaadaSпер  .

2422 a ,
42 a ,

2a .
8233  aV .

Відповідь: 8.

Приклад 9.

Основою призми є рівносторонній трикутник, площа якого дорівнює 34 . Обчислити об’єм 

призми, якщо її висота у 3  разів більша за сторону основи.

Розв’язання.



Дано: 34S , ah 3
Знайти: V
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343  ah

483163434 V .
Відповідь: 48.

Приклад 10.

У прямому паралелепіпеді сторони основи довжиною 2 і 3 утворюють між собою кут 30 . 
Обчислити об’єм паралелепіпеда, якщо його висота дорівнює 4.

Розв’язання.

Дано: 2a , 3b ,  30 , 4H
Знайти: V
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32sin  HbaHSV 

Відповідь: 12.

Приклад 11.

Обчислити довжину сторони основи правильної чотирикутної піраміди з об’ємом 9 і 
висотою 3.

Розв’язання.

Дано: 9V , 3H
Знайти: a
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Відповідь: 3.



Приклад 12.

Обчислити довжину сторони основи правильної трикутної піраміди з об’ємом 2 і висотою 

32 .

Розв’язання.

Дано: 2V , 32H
Знайти: a
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42222  Va  2a .

Відповідь: 2.

Приклад 13.

У кулі на відстані 4 від центра зроблено переріз, площа якого становить 9 . Обчислити 
радіус кулі.

Розв’язання.

Дано: 9перS , 4m

Знайти: R

2rSпер  

 92  r  92 r  3r

52591634 2222  rmR .

Відповідь: 5.

Приклад 14.

Знайти радіус кулі, описаної навколо конуса з висотою 5 і твірною 7.

Розв’язання.

Дано: 5H , 7l
Знайти: R
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Відповідь: 4,9.


